
始 ま り ま し た !!

三豊市少年育成センター

◆「不審者情報配信サービス」とは？

◆登録方法は？

◆登録の手順

◆登録受付期間

①受付完了メール ②登録開始画面 ③登録画面 ④確認画面

不審者情報配信サービス
　三豊市少年育成センターでは、これまで放送を通じて不審者情報をお知らせしてきましたが、新たに、メールによる
不審者情報配信サービスを開始しました。登録すれば、お勤め先など外出先でも情報を受け取ることができます。
　なお、登録は無料ですが、情報の受信には、一般のメールと同様に各携帯電話会社の設定するメール受信料金が発生
します。

　登録しておくだけで、三豊市内で発生した不審者情報が携帯電話のメールに自動配信されるサービスです。

　「不審者情報配信サービス」に登録いただくと　　　　　　　　が届きます。

○月○日○時○分頃　○○付近路

上で、小学生児童に対して、○○

歳ぐらいの○色の服装の男が不審

な声かけをした場合。

From　mitoyo-ikusei@niji.net
Subject 不審者情報配信サービス（三豊市）

○月○日○時○分頃　○○付近路上において、小学生児
童に対して不審な声かけ事案が発生しました。
※男の特徴　○○歳ぐらい　○色の服装

・・・.ne.jp様　

登録を開始します。

不審者情報

メール配信希望する人は必要に

チェックして下さい。

○ 必要

○ 不必要

入力した内容を登録します。

よろしいですか？

次へ 確認・編集

登録

登録が終了すると「登録が完

了しました」というメールが

届きます。

From　mitoyo-ikusei@niji.net 

Subject 登録完了しました

登録が完了しました。

以上で登録は終了です。

お疲れ様でした。

登録が完了しました。

⑦登録完了メール

※パソコンで受信したい方は、下記のインターネット登録用ＵＲＬから登録を行ってください。

（インターネット登録用 URLhttps://www.kk.８８island.jp/master/mobile_ssl/mem/?svcd=１０１２００００１）

期限はありません。いつでも登録・登録削除ができます。

☎７２-５０３９　 FAX７２-５４９７　《相談専用》☎７２-５０２４(受付時間　平日午前８時３０分～午後５時)

◆問い合わせ　三豊市少年育成センター◆

⑥登録終了画面 ⑤登録完了画面

こんなメール
「不審者情報配信サービス」メール

本文中のURLを選択します

①登録を始める前に、メールの受信設定を確認してください。（ドコモの携帯の場合）

　迷惑メール防止対策の設定をしていると、「不審者情報配信サービス」のメールが届かない場合がありますので、携帯

　の設定をご確認ください。

・ドメイン指定受信を行っている場合は「@niji.net」を追加してください。

・アドレス指定受信を行っている場合は「mitoyo-ikusei@niji.net」を指定してください。

・ｉモードメールのみ受信を行っている場合は「解除」してください。

②登録用メールアドレス mitoyo１０１２@kk.８８island.jpへ空メールを送ってください。

　QRコード読み取り機能のある携帯の場合は、右の登録用コードを読み取ってください。

③「受付完了しました」というメールが届きます。

④ ③のメールを開き、画面の指示に従って登録してください。
登録用QRコード
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